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FUNDO ESPECIAL DE PRODUÇÃO - FEP - LEI Nº 6.032/
2010.CONSELHO GESTOR DO F E P - COGEF

EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA  DO
CONSELHO GESTOR DO FUNDO ESPECIAL DE PRODUÇÃO - C
O G E F,  REALIZADA  NO DIA  2  DE AGOSTO DE 2017.

DATA, HORA, LOCAL : 2 de agosto de 2017, às 12 (doze horas), na
Sede da  Agência de Fomento e Desenvolvimento do Estado do Piauí
S.A., situada à Rua Eliseu Martins, nº 1240, Centro, na cidade de
Teresina, capital do Estado do Piauí, realizou-se  reunião extraordinária
do CONSELHO GESTOR DO FUNDO ESPECIAL DE PRODUÇÃO-
COGEF.  I - ABERTURA DA SESSÃO:  Ao constatar a existência de
quorum, deu-se início aos trabalhos.  III  ORDEM DO DIA:   A
convocação fora feita nos termos do art. 13, § 1º, do Decreto nº 14.413,
de 11 de fevereiro de 2011, constando da seguinte pauta: 1) - Eleição
dos novos membros do COGEF, nomeados por meio do Decreto
Governamental nº 17.275, de 24 de julho de 2017; 2)  Aprovação da
Resolução COGEF nº 001/2017; 3)  Aprovação da Portaria nº 001/2017.
IV) - DELIBERAÇÃO :  1)  ELEIÇÃO DOS NOVOS MEMBROS DO
COGEF : Tendo em vista que os membros deste Conselho se
encontravam com prazo de mandato expirado  em julho/2017, e na
forma do Decreto Governamental nº 17.275/2017, de 24.07.2017, foram
eleitos os novos membros do COGEF, com mandato de 02 anos, até
Julho de 2019, os seguintes cidadãos: Representante da Secretaria de
Estado da Fazenda -  Titular: ANTONIO LUIZ SOARES SANTOS,
Suplente: Cristóvam Colombo dos Santos Cruz; Representante de
Estado de Planejamento: Titular: REJANE TAVARES DA SILVA,
Suplente: José Ivan Lopes da Silva; Representante da Secretaria de
Estado de Desenvolvimento Econômico e Tecnológico: Titular: JOSÉ
ICEMAR LAVÔR NERI, Suplente: Raimundo José Reis de Castro;
Representante da Secretaria de Desenvolvimento Rural: Titular: LIZ
ELIZABETH DE CARVALHO MEIRELES, Suplente: Gilson Moura Pires
de Melo; Representante da Agência de Fomento e Desenvolvimento
do Estado do Piauí S.A.:Titular: ANTÔNIO CEZAR CRUZ FORTES,
Suplente:  Ticiana da Silva Lima; Representante da Federação das
Indústrias do Estado do Piauí: Titular: FRANCISCO MARQUES DE
MELO, Suplente: James Hermes dos Santos; Representante da
Federação da Agricultura do Estado do Piauí: Titular: PAULO EMÍLIO
DO REGO MONTEIRO, Suplente: Mairla dos Santos Portela;
Representante do Serviço de Apoio às Micro e Pequenas Empresas-
SEBRAE: Titular: SOLANGE LOPES DE AZEVEDO, Suplente:
Francisco das Chagas da Costa Holanda. 1.1.) - ELEIÇÃO DO
PRESIDENTE E DO VICE PRESIDENTE DO COGEF: Na forma do
art. 9º do Decreto Estadual nº 14.413/2011, foram reeleitos, para mandato
de 02 anos, até Julho de 2019, os seguintes cidadãos: Para
PRESIDENTE: ANTONIO CEZAR CRUZ FORTES - representante da
Agência de Fomento e Desenvolvimento do Estado do Piauí S.A.   Para
VICE-PRESIDENTE:   REJANE TAVARES DA SILVA, representante
da Secretaria de Estado de Planejamento. 1.2) - APROVAÇÃO DA
RESOLUÇÃO COGEF Nº 001/2017:  Nos termos do art. 13, inciso II,
da Lei Estadual nº 6.032/2010 e do art. 18, inciso II, do Decreto Estadual
nº 14.413/2011, o Sr. Presidente do Conselho apresentou para análise e
deliberação do Colegiado, minuta da  RESOLUÇÃO  COGEF nº 001/
2017, de 02.08.2017, que  cria a Linha de Crédito PIAUÍ FOMENTO
ENERGIA SOLAR, destinada a financiar a aquisição de painéis
fotovoltaicos, através da aplicação dos recursos do FEP-FUNDO
ESPECIAL DE PRODUÇÃO, para o atendimento do pequeno produtor
rural, micro e pequenas empresas e empreendedores individuais do
Estado do Piauí. Após aálise,o Conselho aprovou a Resolução acima
mencionada.  3) - APROVAÇÃO  DA PORTARIA  Nº 001/2017, QUE
NOMEOU O SECRETÁRIO EXECUTIVO E O SEU SUPLENTE: Nos
termos do art. 17,inciso XI, do Regimento Interno do Conselho Gestor
do Fundo Especial de Produção-COGEF, os Conselheiros aprovaram a
PORTARIA COGEF nº 001/2017, que nomeia para o cargo de Secretário
Executivo e seu Suplente, respectivamente, VALDENE CLEMENTINO
SANTOS e  TEMÍSTOCLES BATISTA DE OLIVEIRA.
ENCERRAMENT O:  Nada mais havendo a tratar,  deu-se por encerrada
a reunião, lavrando-se a presente Ata que, depois de lida e aprovada,
foi assinada pelos Membros do Conselho Gestor do Fundo Especial
de Produção -COGEF presentes.
Esta Ata foi registrada no Cartório do 3º Ofício de Notas, Títulos e
Documentos e Pessoa Jurídica, sob o nº de ordem 45.863, na data de 09
de agosto de 2017.

ANTONIO CEZAR CRUZ FORTES
Presidente do Conselho
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Ata da Décima Segunda Reunião Ordinária do Conselho Gestor do
Programa Estadual de Parcerias Público-Privada do Estado do Piauí.

Aos onze dias do mês de agosto de dois mil e dezessete, às dezesseis
horas, foi realizada a Décima Segunda Reunião Ordinária do Conselho
Gestor do Programa Estadual de Parcerias Público-Privada  PPP, por
convocação do Senhor Presidente do Conselho, Chefe do Poder
Executivo Estadual, Dr. José Wellington Barroso de Araújo Dias, em
caráter Ordinário, na forma do disposto no art. 27 da Lei Estadual N°
5.494, de 19 de setembro de 2005, alterada pela Lei Estadual n° 5.817,
de 16 de dezembro de 2008, alterada pela Lei Estadual nº 6.680, de 06 de
julho de 2015, no Escritório da Residência, situado na Av. João XXIII,
6801, Condomínio Mirante do Lago, Teresina-PI. Presente o Presidente
do Conselho: Chefe do Poder Executivo Estadual, Dr. José Wellington
Barroso de Araújo Dias, e os seguintes conselheiros: Secretário de
Estado de Administração e Previdência do Piauí: Dr. Francisco José
Alves da Silva; Secretário de Estado da Fazenda: Dr. Rafael Tajra
Fonteles; Procurador Geral do Estado: Dr. Plínio Clerton Filho, neste
ato representado por Kildere Ronne de Carvalho Souza; e a
Superintendente de Parcerias e Concessões  SUPARC: Dra. Viviane
Moura Bezerra; como convidados os senhores: Secretário de Saúde,
Sr. Florentino Alves Veras Neto; Secretário de Estado do Turismo
SETUR, Sr. Flávio Rodrigues Nogueira Júnior; Diretor Geral da Agência
de Tecnologia da Informação do Estado do Piauí  ATI, Avelyno
Medeiros da Silva Filho; Presidente da Empresa de Gestão de Recursos
do Estado  EMGERPI, Sr. José Ricardo Pontes Borges; Diretor Geral do
Instituto de Águas e Esgoto do Piauí  IAEPI, Sr. Francisco de Assis de
Oliveira Costa; Presidente do Departamento de Estrada de Rodagem
do Piauí  DER, sr. José Dias de Castro Neto; Presidente da Associação
Brasileira das Centrais de Abastecimentos  ABRACEN, Sr. Waldir
Lemos; Presidente da CEASA MINAS, Sr. Gustavo Fonseca; Diretor
Administrativo da Ceasaminas, Sr. Juliano Maquiavelli; Sr. Waldir
Lemos, Presidente da Brastece (Associação Brasileira dos
Comerciantes das Centrais de Abastecimento). Abertos os trabalhos
pelo Presidente do CGP, após cumprimentar os convidados e demais
presentes, concedeu a palavra à Superintendente de Parcerias e
Concessões, que apresentou os itens objeto de análise da reunião. Na
sequência, passou-se ao primeiro ponto da pauta: Apresentação do
Projeto Nova Central de Abastecimento do Estado do Piauí para
membros da Associação Brasileira das Centrais de Abastecimentos
ABRACEN e demais convidados. A Superintendente de Parcerias e
Concessões apresentou o resumo do projeto Nova Ceasa, enfatizando
os detalhes dos estudos realizados pela equipe da SUPARC, com o
objetivo de buscar modelo de contratação para viabilizar o investimento
privado para modernizar, expandir a infraestrutura e a implementação
de uma gestão com caráter mais profissional no ponto de vista de
aplicação dos conhecimentos específicos em negócios próprios e
afetos às Centrais de Abastecimentos. Em seguida foi apresentado um
vídeo institucional, que abordou o comparativo entre o modelo antigo
e modelo atual, enfatizando melhorias ocorridas nos primeiros 80 dias
de vigência da nova gestão, a capacidade do novo modelo com
implementação de novas plataformas, o volume de recursos a serem
investidos, dentre outros pontos que demonstram a vantajosidade do
projeto. Dada a palavra aos convidados representantes da ABRACEN,
CEASA MINAS, CEASA RIO DE JANEIRO, estes afirmaram estar


